

## 金勇

金勇料亭（料亭即日本高级传统餐厅）历史悠久，是能代地区的木材公司为接待客户及政要而建的迎宾馆，开业于1880年，如今的建筑则于1937年重建。

20世纪初，价格不菲的秋田杉从米代川的河口被运往全国各地，能代町作为该地区的木材产业中心，日益繁荣兴盛。金勇建于木材产业的最繁盛时期，为了向宾客彰显当地木材的绝佳品质，其内部装潢豪华考究，木制装饰品巧夺天工，琳琅满目，无处不印证着这座建筑物的辉煌过往。高昂的秋田杉融入建筑设计的每一处细节，也被运用在建筑物构造及装饰品中，传递着经典隽永的美感。

仰望上方，您会发现数间客房的天花板由巨大杉树切割出的整张木板铺成，透露出醇厚韵味。1楼大广间的天花板尤具特色，由整棵树裁成的5张木板铺成，长度超过9米，宽约1米，令人叹为观止。2楼大广间的格子天花板则是由巨大的杉树根裁成的细木条组成，面积达200平方米。1楼其他房间展示了能代地区采用当时最先进的技术研制出的张柾合板（在龙脑香科植物木板上贴杉树板的胶合板），金勇的建筑物仅在该技术被研究出来几年后便大功告竣。此外，单间餐厅的拉门及壁龛也由数不胜数的复杂手工构件装饰，处处匠心独运。整座建筑物随处可见象征永续繁荣的“松竹梅”，为宾客献上吉祥的祝福。

该建筑物将天然秋田杉的魅力展现得淋漓尽致，被登录为“重要文化财”，同样的建筑物已无法复制，足见其历史价值之贵重。此外，这里还提供和服体验服务，您可身着和服，在这座具有纯日本风格的历史建筑内参观，一边追溯往昔，一边按下快门，留住美好回忆。您亦可坐在“座敷”（日式榻榻米房间）内，享用来自市内知名餐馆提供的美味午餐。